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Een van de zaken waarmee ik binnenkwam! N.a.v. mijn ervaring met de PENICAUD index in Frankrijk waar deze 
richtlijn op is gebaseerd. Zou heel mooi zijn als ik deze nog in juni in IC mag brengen!

Tav toezicht en handhaving nog wel MECE uit te denken

1-1

Graag consultatie nog in juni

En nu nog in april mijn input, geeft twee weken extra tijd -:)

2-1

Dus heel duidelijk aangeven wat er wel en niet onder valt. Mi moeten zaken als bonus, overwerk vergoeding, 
markttoeslagen, hardship, onbelaste kosten vergoedering etc etc wel meegenomen worden. Juist daarin zit (ook) 
veel willekeur. 

4-2

Akkoord mits zoals hierboven4-3

Toezicht en sanctionering mi
1 of werkgever gegevens überhaupt wel publiceert => lijkt mij publiek rechterlijk
2 of werkgever overall aan de normen voldoet, incl comply/explain en verbeter pad => publiek rechterlijk - vraag 
moet dat dezelfde als 1 zijn?
3 individuele werknemer te kort gedaan => privaat idd

5-3

5a en 6 hebben toch ook algemene component? Wordt er überhaupt gepubliceerd , informatie verstrekt? Dat lijkt 
mij publiek . Individuele toegang / verstrekking kan privaat rechtelijk; maar als bedrijf categorisch geen info 
verstrekt is dat toch publiek?

5-5

7b is mi ook publiek rechtelijk. Ik neem aan dat bedrijven in jaarverslag (oid) moeten aangeven dat en hoe zij aan 
informatie verstrekking doen. En dan in dat portal wat die informatie is

6-1

Mi ook publiek rechtelijk. Alles wat in algemeen over informatie verstrekking gaat, zou raar zijn om steeds 
individueel via rechter af te moeten dwingen. 

6-2

9b Iden: algemene info is bestuurs recht; individuele werknemer privaat6-4

Maar dat zal toch moeten worden gecontroleerd. Dus ofwel NLA moet dit wel gaan doen of andere uitvoerder. 
Maar dit kun je niet laten lopen 

7-1

Goed om overzicht NLA te hebben. Maar wat doen we dan met de onderdelen die NLA niet kan doen? NLA toch 
oppakken of andere toezichthouder. Ik neem niet aan dat we zeggen: omdat het (nu) niet past bij NLA (volgens 
NLA), gaan we het niet publiek rechtelijk handhaven? Dat moet eerst de eigenstandige afweging zijn wat je publiek 
en privaat doen

7-2

Waarom niet? Wie toets dan OF die structuren werken. Iemand moet toch iets over de uitkomst vinden? Bv stel 
15% belongings verschil. En dan?

7-3

Wie gaat dat dan doen?7-4

Dit is wel een van de belangrijkste. Wordt er überhaupt aan rapportage verplichting voldaan. Lijkt me een om mee 
te beginnen!

7-5

Zie hierboven. Mi zijn er 3 categorieën toezicht en hoort algemeen info verstrekking publiek8-1

Zie hierboven
Wo wie doet de rest?

8-2

Lastige. Idd graag zorgvuldige DPIA. Belangen individuele werknemer wat zijn of haar salaris niveau is tov peers vs 
privacy van die andere werknemers. Maar als je het eerste zou beperken, beperk je deze wet wel gelijk flink in 
werking, mn voor hogere schalen

9-4
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Lijkt me logisch. Maar als uitzender de info van de opdrachtgever niet verkrijgt?10-2

En als een individuele werknemer wel die informatie wil? Wat kan zij dan wel of niet krijgen bij kleinere werkgever?11-2

2x eens. Maar wat doen we met organisaties die (nog steeds) geen OR hebben ? Eens geen alternatief aanbieden. 
Maar wat dan?

12-5
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